

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年12月28日

【事業年度】 第26期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

【会社名】 株式会社エフティコミュニケーションズ

【英訳名】 F T COMMUNICATIONS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 平崎 敏之

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋蛸殻町二丁目13番6号

【電話番号】 03(5847)2777(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員コーポレート統括部長 山本博之

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋蛸殻町二丁目13番6号

【電話番号】 03(5847)2777(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員コーポレート統括部長 山本博之

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月30日に提出いたしました第26期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 (百万円)	主な事業内容	議決権の 所有又は 被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) 株式会社 アイエフネット	東京都中央区	100	法人事業	80.0	情報通信機器の仕入 通信費の支払 事務所の賃貸 役員の兼任3名
(連結子会社) 株式会社 ジャパンTSS (注)2	東京都中央区	90	法人事業	100.0	電気通信設備工事 サポート業務の受託 事務所の賃貸 役員の兼任2名
(連結子会社) 株式会社 IPネットサービス	千葉県柏市	90	コンシューマ事業	100.0	役員の兼任3名
(連結子会社) 株式会社 サンデックス	東京都中央区	90	コンシューマ事業	100.0	事務所の賃貸 役員の兼任2名
(連結子会社) 株式会社 ベストアンサー (注)3	東京都台東区	90	法人事業	100.0	事業資金の貸付 事務所の賃貸
(連結子会社) ハイブリッド・サービス 株式会社 (注)2、4、5	東京都中央区	628	マーケティングサブ ライ事業	56.8	事務所の賃貸 OAサプライ品の仕入 役員の兼任3名
その他9社 (連結子会社6社、 持分法適用関連会社3社)					
株式会社光通信 (その他の関係会社) (注)3	東京都豊島区	54,259	OA機器販売、携帯 電話販売、保険事 業、ベンチャーファ ンド	被所有 16.6	出向者の受入

(注) 1 主な事業の内容欄には、セグメントの名称を記載しております。

2 特定子会社に該当しております。

3 株式会社ベストアンサーについては、平成23年6月24日付で株式会社SCSから名称変更しております。

4 有価証券報告書の提出会社であります。

5 売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えておりますが、当該連結子会社は、有価証券報告書の提出会社であるため、主要な損益情報等の記載を省略しております。

(訂正後)

名称	住所	資本金 (百万円)	主な事業内容	議決権の 所有又は 被所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) 株式会社 アイエフネット	東京都中央区	100	法人事業	80.0	情報通信機器の仕入 通信費の支払 事務所の賃貸 役員の兼任3名
(連結子会社) 株式会社 ジャパンTSS(注)2	東京都中央区	90	法人事業	100.0	電気通信設備工事 サポート業務の受託 事務所の賃貸 役員の兼任2名
(連結子会社) 株式会社 IPネットサービス	千葉県柏市	90	コンシューマ事業	100.0	役員の兼任3名
(連結子会社) 株式会社 サンデックス	東京都中央区	90	コンシューマ事業	100.0	事務所の賃貸 役員の兼任2名
(連結子会社) 株式会社 ベストアンサー(注)3	東京都台東区	90	法人事業	100.0	事業資金の貸付 事務所の賃貸
(連結子会社) ハイブリッド・サービス 株式会社(注)2、4、5	東京都中央区	628	マーケティングサプ ライ事業	56.8	事務所の賃貸 OAサプライ品の仕入 役員の兼任3名
その他9社 (連結子会社6社、 持分法適用関連会社3社)					
株式会社光通信 (その他の関係会社) (注)3、6	東京都豊島区	54,259	OA機器販売、携帯 電話販売、保険事 業、ベンチャーファ ンド	被所有 28.6 (12.0)	出向者の受入

(注) 1 主な事業の内容欄には、セグメントの名称を記載しております。

2 特定子会社に該当しております。

3 株式会社ベストアンサーについては、平成23年6月24日付で株式会社SCSから名称変更しております。

4 有価証券報告書の提出会社であります。

5 売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えておりますが、当該連結子会社は、有価証券報告書の提出会社であるため、主要な損益情報等の記載を省略しております。

6 議決権の所有割合の()内は、間接所有割合で内数であります。